

---

## **В Хабаровске возбуждено уголовное дело по факту травмирования несовершеннолетнего**



Вечером 12 мая 2021 года 13-летний несовершеннолетний во время прогулки по территории заброшенного здания, расположенного в Краснофлотском районе города Хабаровска, упал с третьего этажа. Потерпевший госпитализирован в больницу, ему оказывается квалифицированная медицинская помощь.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность), в отношении должностных лиц администрации Краснофлотского района города Хабаровска, которые не приняли мер к понуждению собственника здания к надлежащей консервации объекта и ограничению допуска посторонних лиц на его территорию.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, также будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

13 Мая 2021

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1568966>

